

Доллар стал дешевле франка |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 14.03.2008.

Как сообщается в депеше-молнии Швейцарского Телеграфного Агентства, только что курс американской валюты впервые в истории стал ниже курса швейцарского франка.

|

14 марта в 15ч.05 (СЕТ) за один доллар давали 0,9986 швейцарский франка.

В то же время до рекордной отметки поднялся и курс евро: 1,5688 доллара за 1 евро.

Напомним, что сегодня также был поставлен и другой долларовый "антирекорд": впервые цена золота превысила 1 тысячу долларов за унцию.

На фото: не используемая в настоящее время банкнота номиналом 100 тысяч долларов с портретом Вудро Вильсона, одного из самых известных в Женеве президентов США, предложившего в 1918 году создать Лигу Наций.

[Женева](#)

Source URL: <http://nashagazeta.ch/news/economie/dollar-stal-deshevle-franka>